8.
Sinif

° W

Tam Kare Ozdesligi

~——

1. x=+3 +1igin x2 — 2x + 1 ifadesinin sonucu

kaca esittir?

A) V3 B)3 C)6 D)9

2. a=+2 —1igin a + 2a + 1 ifadesinin sonucu

kactir?

A)v2 B) 2 D)8

3. (5a + b)? = 25a2 + k . ab + b?

esitligi bir 6zdeslik olduguna gore k degeri
asagidakilerden hangisidir?
A) 2 B)5

C)8 D) 10

4. x =104 olduguna gére, x* - 8x + 16 ifadesinin
degeri kactir?

A) 1000
) 10000

B) 9900
D) 100 000

Yaprak Test

5. x+y=3olduguna gére (x —y)? + 4xy ifadesinin
esiti kactir?
A) V3

B)3 C)9

6. a-b=v5 degeri igin (a + b)? — 4ab ifadesinin

sonucu kagtir?

A) V5 B)5 C) 10 D) 25
£
o
(]
g
£
2
<))
T 7. X2+ kx+9
§ ifadesi bir tam kare olduguna gore k'nin alabi-
3 lecegi degerler garpimi kagtir?
A)-36 B) -6 C)6 D) 36
8. 4y? + Ay + 1

ifadesi bir tam kare ifade olduguna gore A ye-

rine yazilabilecek degerlerin carpimi kagtir?

A) -32 B)-16  C)-8 D) —4



9. (2a—Db)? + 6ab
ifadesinin es degeri asagidakilerden hangisi-

dir?
A) (2a + by’ B) 2(a — b)?
C)2a%?+ab +b? D) 4a? + 2ab + b?

10. 20032 -4004.2003 + 20022 = x ise x asagi-
dakilerden hangisidir?

A) -1 B) 0 O 1 D) 2

11. a+b=3 ve a.b=2

olduguna gore a?+ b? kaga esittir?

A) V5 B)5 C) 10 D) 15

12. a-b=4 ve a.b=7

olduguna gore a?+ b? ifadesi kaga esittir?

13. a?+b?=35 ve a-b=5
olduguna goére a.b kactir?

14. A Yandaki ABC (i¢ge-
ninde IAHI| = a br,

IBCI = b br,
A(ABC) =16 br2
B H ¢ ve a2 + b2 = 80 br2

olduguna gére, a + b toplaminin degeri kag-
tir?

A)8 B) 12 C)13 D) 14
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Verilen gekle gbre tarali alam veren

cebirsel ifade agaidakilerden hangi-

sidir?

A) y2-6y-9 Byy-3

C)y?+9 D) y2-6y +9




